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子どもたちにとって「楽しい学校」「素晴らしいふるさと朝比奈」となるように…
「学校運営協議会」設置のねらいを確認

～平成１９年度第９回「朝比奈の教育を語る会」開かれる～

３月１日（土）午前１０時から図書室で行われました。出席された方は、湘南八景自治会長 原田雅範
様、市民図書室代表 石川裕子様、地域ボランティア 川原道彦様、森政一様、主任児童委員 長瀬
美鳥様、ＰＴＡ会長 小原和代様、ＰＴＡ副会長 工藤香代子様、本校からは、校長、副校長、教務が出
席しました。

会では、学校運営協議会、金沢区制６０周年記念パレード、学校評価アンケートの結果について報告があり、委員
の方からもご意見をいただきました。

まず学校長から、「学校運営協議会」設置のねらいについて次のように説明があり、発足までの流れについて報告
がありました。
○ “豊かな自然と恵まれた地域人材”これらを生かし連携しながら特色ある学校づくりを推進していくことは本校の
願いであり、保護者・地域の願いでもあります。子どもたちは、こうした自然と人間にふれ合い、学び合い、助け合
いながら「ふるさと朝比奈」に愛着を持ち、母校愛、地域愛を育んでいくものと考えます。本校の学校運営協議会
のねらいはまさにそこにあり、保護者や地域の方々が学校運営に参画することにより、本校に通う子どもたちが「楽
しい学校」「素晴らしいふるさと朝比奈」と感じられるよう協働して本校のよい教育の実現を目指していきたいと思い
ます。

学校からは、
○ 金沢区制６０周年記念パレードについて、平成２０年１０月２５日（土）午前１０時から行うこと、コースは泥亀公園
（区役所前）の周辺道路を検討中であること、当日は、パレードで参加する学校や、金沢公会堂で演奏をして参
加する学校があり、総勢５００名の児童・生徒、教師、保護者、地域の方々が参加することになっている旨、報告が
ありました。
○ 学校評価については、学校長より「学校評価アンケートは、保護者や地域の方２２３名の方々から回答をいただ
き、それぞれの項目でよい結果をいただいて、朝比奈小学校の教育活動に多くの方々がご理解頂いていることが
わかり、感謝いたしております」と話がありました。
また、「このアンケートの結果をふまえ、来年度は、さらに特色ある学校づくりを推進していきたい」と述べ、下記
のような実践項目を掲げていく旨、話がありました。
＊ＰＳＹ２年目としての学校公開（読書活動・環境活動・英語活動の授業公開）を行うこと。
＊学校運営協議会と連携した教育活動の展開を進めていくこと。
＊基礎的基本的な学力を高める授業改善を行うこと。
・週授業時間の増加 ・サマースクールの充実 ・少人数・Ｔ．Ｔ．指導の充実
・日課表の改善（横浜版学習指導要領に則った授業時数確保・読書タイムの実施）
・教師力の向上（教材研究・研修・研究授業等）
・『まち』とともに歩む読書活動推進事業の実施

○ 来年度の重点研究については、ＰＳＹ２年目としての学校公開をふまえて、読書活動・環境活動・英語活動の
研究を行っていく旨、報告があり、「来年度も、地域のボランティアの方々とともに研究を進めていきたいのでご協
力をよろしくお願いします」と話がありました。
○ 朝比奈小学校ホームページでは、現在、学校行事やＰＴＡあじさい通信、地域の行事、ホタル池など、新しく豊
富な内容をお知らせするよう努力していること、また、子どもの写真などは、顔が特定できないよう配慮して、画質
を落としてあること、顔が特定できる場合は本人のご家庭に了解を得て載せていることなどが報告されました。
○ 来年度も、子どもの安全・安心のために以下のことを実践していく旨、報告がありました。
＊メール配信による緊急ネットワークの拡大構築をすること。
・加入率９０％以上を目指す ・学校連絡網及び地区連絡網は作らない（班名簿は残す）
・不審者情報については、必要なときのみ、登録してある方に配信します。
＊昇降口は登下校時、休み時間以外は閉じること。
＊キッズパトロール隊による交通安全指導を継続すること。全保護者による見守り活動も連携して続けていくこ
と。

委員の方々からは、
・ 地域の行事、たとえば「どんど焼き」に学校が引率して、子どもの希望者が参加する場合、「何かあったときのた
めに」という視点での細かい配慮、計画を学校側が考えていくことが必要である。
・ 図書室に、調べ学習に来る子どもも多いが、資料としては古くて使えない本が多くある。子どもに間違った知識
を 与えることになるのが心配だ。新しい本を買うために何らかのかたちで資金を集めることが必要である。

というご意見をいただきました。
最後に、ＰＴＡから
○ 新１年生や転校生のために、ＰＴＡで「これ１冊あれば学校のことがわかる」という学校紹介の冊子を作っていく
予定である。 というお知らせがありました。


